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Se încheie faza
diecezană a cauzei
de beatificare a lui
Marcelo Câmara

Sâmbătă, 6 aprilie, a avut loc o
etapă importantă în procesul de
beatificare a lui Marcelo
Câmara. Odată cu încheierea
fazei diecezane, documentele
vor fi trimise la Dicasterul
pentru Cauzele Sfinților pentru
studii suplimentare.

09.05.2024



Sute de persoane au însoțit cu emoție
sesiunea solemnă de închidere a
fazei arhidiecezane a cauzei de
beatificare și canonizare a
Slujitorului lui Dumnezeu Marcelo
Henrique Câmara, care a avut loc în
parohia Inima Sfântă a lui Isus din
Florianópolis (Brazilia). La final, a
fost celebrată o Sfântă Liturghie de
mulțumire pentru munca și roadele
din acești ultimi ani.

Evenimentul a fost prezidat de
Arhiepiscopul de Florianópolis, Don
Wilson Tadeu Jönck, asistat de
postulatorul diecezan Don Vitor
Feller și de postulatorul fazei
romane, Paolo Vilotta.

Au participat și vicarul regional al
Opus Dei în Brazilia, Don Fábio
Henrique Carvalheiro, și Don Flavio
Sampaio de Paiva, care l-a însoțit
îndeaproape pe Marcelo.

Don Flávio a amintit că Marcelinho i-
a învățat pe toți să fie frați: „I-a iubit



pe toți cei din Emaus (unde a trăit
experiența convertirii sale la vârsta
de 19 ani, participând la activitățile
acesteia). În plus, în această parohie
a ținut cursuri de catehism pentru
tineri și adulți. Ca membru
supranumerar al Lucrării, el i-a iubit
pe toți cei din această familie
spirituală. El a învățat că toate
carismele din Biserică se adaugă și se
completează reciproc; suntem cu toții
frați și surori. Sfințenia va fi
întotdeauna un semn de unitate în
Biserică”.

Aflați mai multe despre viața lui
Marcelo pe website-

Părintele Fábio Carvalheiro a
evidențiat marea bucurie și puterea
de atracție care se produce atunci
când oamenii află despre viața sfântă
a lui Marcelinho: „prezența atâtor
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tineri a fost evidentă la slujbă. În
afară de Brazilia, aud de oameni care
îl venerează și recurg la mijlocirea sa
în atât de multe țări: Japonia,
Australia, India, Africa de Sud,
Kenya, Portugalia, Spania, Polonia,
Germania, Statele Unite, Mexic, Chile,
Argentina, printre altele.

Sunt oameni care descoperă în viața
lor posibilitatea de a căuta sfințenia
și în viața de zi cu zi: în studii, în
muncă, în interesul pentru binele
comun, în dorința de a-și contagia
prietenii cu credința lor, în
sensibilitatea față de cei mai
nevoiași; trăsături care strălucesc în
viața lui Marcelinho", a subliniat
vicarul regional al Opus Dei.

Don Fábio a subliniat, de asemenea,
cât de frumoasă a fost prezența unor
persoane din diferite realități
ecleziale, care au celebrat în
comuniune: din parohie, de la
Reînnoirea Carismatică, de la



Emmaus, de la Opus Dei. În acest
sens, „noi toți primim cu bucurie
invitația mons. Wilson Jönck de a
răspândi viața sfântă a lui
Marcelinho, cu convingerea de a face
un mare bine Bisericii", a spus el.

Link relevant: Interviu cu Maria Zoê
Bellani, biografa lui Marcelo Câmara

„Când Marcelinho a cunoscut
Lucrarea, el venea deja dintr-o
traiectorie intensă în Biserică: după
ce și-a descoperit vocația de a căuta
sfințenia în munca și în activitățile
sale zilnice, Marcelinho și-a
continuat activitățile în parohie, cu
un apostolat intens în rândul
tinerilor; dorința sa de sfințenie și
zelul său apostolic în Biserică au fost
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întărite de mesajul răspândit de
Sfântul Josemaría și de formarea și
îndrumarea spirituală pe care le-a
primit în Opus Dei până în ultimele
sale zile”, a conchis pr. Fábio.

La ceremonie au participat și unii
dintre foștii colegi ai lui Marcelo,
procurorul general al justiției, Fábio
de Souza Trajano, procurorul de
justiție André Ghiggi Caetano da
Silva, procurorul de justiție Márcia
Aguiar Arend, procurorul de justiție
Marina Modesto Rebelo (coordonator
de stat al GEAC), bucuroși de
posibilitatea ca fostul coleg al lor
Câmara să devină primul promotor
al justiției canonizat.

Procurorul Márcia Arend a subliniat
că „este un privilegiu să asistăm la
încheierea fazei diecezane de
beatificare a unui membru al
ministerului public din Santa
Catarina”. Exemplul lui Marcelo de
căutare a sfințeniei în activitatea sa



de procuror continuă să fie o sursă
de inspirație pentru colegi, chiar și
pentru cei care nu îi împărtășesc
credința.
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